長野信用金庫理事長市川公一

## 「NAGANO まちづくり応援ファンド」の設立について

長野信用金庫は、平成29年6月から日本財団わがまち基金と連携し、長野市中心市街地の活性化事業に取り組んでおります。このたび、本事業の一環として、一般財団法人民間都市開発推進機構(MINTO機構)と連携した「NAGANOまちづくり応援ファンド」を設立することとなりました。 当該ファンドは、地域の事業者に新たな資金調達手段を提供することを目的としており、本ファンドを通して地域の活性化をさらに進めて参ります。

長野信用金庫は、平成 30 年 11 月 15 日に国土交通省の関連組織である民間都市開発推進機構と連携し「NAGANO まちづくり応援ファンド」を設立致しました。

本ファンドは、長野市中心市街地においてリノベーション事業を開始する法人を対象として、最大 20百万円を投資します。長野信用金庫では、従来の融資業務に加え、本ファンドを活用することで、 地域事業者の資金調達手段の拡充に努めて参ります。

本ファンドの詳細は下記のとおりです。

記

(1)ファンド名 :NAGANO まちづくり応援ファンド

(2)運営主体 : 長野信用金庫および MINTO 機構

(3)ファンド総額:80百万円

(4)運用期間 :本組合成立日から平成50年10月31日まで

(5)投資方法 : 匿名組合出資、優先株式引受、社債引受のいずれかを選択

(6)投資期間 : 最長 10 年間

(7)投資条件 :長野市中心市街地および善光寺周辺において建物のリノベーションを伴う事業

であり、かつ、法人格を有する事業主であること投資と同時期に金融機関から融資を受けること

(8)投資限度額 :①対象事業者の自己資本額の2倍(出資後の自己資本額の3分の2)

②対象事業の総事業費の3分の2

③20 百万円

※①、②、③のいずれか少ない金額

以上

【本件に関するお問い合わせ】

長野信用金庫 地域みらい応援部 担当:丸山

TEL:026-228-0221